

**ANUNT**

În conformitate cu dispozițiile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică și ale art. 48 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local, va aducem la cunoștință că au fost inițiate următoarele proiecte de hotărâri, care urmează a fi supuse aprobării Consiliului Local al municipiului Rădăuți :

**Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava - inițiator, primar Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului teren aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, cu nr. cadastral 52694, în două imobile cu nr. cadastrale 54055 respectiv 54056 – inițiator, primar Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în Cartea Funciară a terenului curți – construcții în suprafață de 9,00 mp aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, situate în municipiul Rădăuți, strada Mihai Viteazu, f. nr., bloc 20, în vederea trecerii în domeniul privat și concesiunii – inițiator, primar Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Bazin de înot didactic” din municipiul Rădăuți, strada Ștefan cel Mare, județul Suceava – inițiator, primar, Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 30.06.2018- inițiator, primar Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Construire 2 blocuri de locuințe sociale de câte 20 U.L. fiecare, TIP D + P + 4<sup>E</sup>, Utilități, Sistemizare pe verticală și dotări, strada 1 mai, nr. 103, Rădăuți, județul Suceava» – inițiator, primar, Nistor Tătar;**

**Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava – inițiator, primar Nistor Tătar;**

Proiect de hotărâre privind predarea către Asociația „GAL Urban Rădăuți” a unui teren situat în municipiul Rădăuți, strada Piața Unirii, f. nr., identificat cadastral ca parte din imobilul cu nr. 7644, înscris în Cartea Funciară nr. 37306 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții « „Fântână arteziană - Parc Central” municipiului Rădăuți, județul Suceava”, Rădăuți» - inițiator, primar Nistor Tătar;

Proiect de hotărâre privind aprobarea finantării multianuale a obiectului de investiții «Modernizare cu asfalt str. Hipodromului, str. Cucului, str. Mihai Pitei, str. Valea Seacă, str. Șerpuita, str. Uzinei, str. Caramidăriei și str. Tirului, municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018- inițiator, primar Nistor Tătar;

Propunerile, sugestiile și opiniile din partea persoanelor interesate vor fi depuse în scris la secretarul municipiului în termen de 10 zile.

S-a procedat la publicarea proiectelor de hotărâre menționate și a expunerilor de motive pe site-ul primăriei municipiului Rădăuți

<http://primariaradauti.ro/2015/10/26/proiecte-de-hotarare/>

**Secretar al municipiului,**

**Sofroni Marinică**

